
Mokry papier, wyższy rachunek – chrońmy odpady przed
deszczem

Choć z pozoru może się to wydawać nieistotne, rzeczywistość pokazuje, że ma to
bardzo konkretne i kosztowne konsekwencje.

Namoknięty papier i tektura stają się znacznie cięższe, a przy tym tracą swoje
właściwości – rozrywają się, zlepiają i ulegają zniszczeniu. W efekcie nie nadają się
do ponownego przetworzenia. Dla firm zajmujących się recyklingiem takie odpady
są bezużyteczne, a dla naszej gminy odbiór mokrych odpadów oznacza wyższe
koszty ich zagospodarowania.

Dlatego tak ważne jest, aby w dni poprzedzające odbiór odpadów papierowych
zadbać o ich odpowiednie zabezpieczenie.

Wystarczy kilka prostych działań:
Przechowuj odpady papieru i tektury w suchym miejscu, np. w garażu, altance
śmietnikowej lub pod zadaszeniem.
Używaj szczelnych, papierowych lub plastikowych worków, które ochronią
zawartość przed wilgocią.
Nie wystawiaj papieru na zewnątrz wcześniej niż to konieczne – najlepiej tuż
przed planowanym odbiorem.

Pamiętajmy: każdy przemoczony karton to dodatkowy ciężar… i dodatkowe
złotówki. W jednej z naszych miejscowości, podczas ostatniego deszczowego
odbioru, rachunek za przemoczony papier był wielokrotnie wyższy niż w przypadku
odpadów właściwie zabezpieczonych.

Zadbajmy o suchy papier – to się po prostu opłaca!


